

Τσαβούσογλου: Κούρδοι απελευθέρωσαν τζιχαντιστές του ISIS για να μας πολεμήσουν

Οι κουρδικές δυνάμεις απελευθέρωσαν τζιχαντιστές του Ισλαμικού Κράτους στη βόρεια Συρία με σκοπό αυτό να επιτεθούν στις τουρκικές δυνάμεις, υποστήριξε την Τετάρτη ο υπουργός Εξωτερικών Μεβλούτ Τσαβούσογλου.

Μιλώντας στο κοινοβούλιο, ο επικεφαλής της τουρκικής διπλωματίας ανέφερε πως το PYD/YPG (σ.σ. το κυριότερο κόμμα των Κούρδων της Συρίας και η συροκουρδική πολιτοφυλακή Μονάδες Προστασίας του Λαού) «δεν δίστασε να κάνει μια απευθείας συμφωνία με το Νταές (σ.σ. αραβικό ακρωνύμιο του Ισλαμικού Κράτους). Ως αποτέλεσμα αυτής της συμφωνίας που έγινε στη Ράκα, εκατοντάδες τζιχαντιστές του Νταές αφέθηκαν ελεύθεροι και μετα-



φέρθηκαν με λεωφορεία». «Δεν άφησαν απλά ελεύθερους τους τρομοκράτες του Νταές στη βόρεια Συρία με αντάλλαγμα να επιτεθούν στην Τουρκία, αλλά τους έδωσαν και χρήματα», ισχυρίστηκε ο Τούρκος ΥΠΕΞ.

Επιτιθέμενος στις χώρες που κατα-

κρίνουν την τουρκική στρατιωτική επιχείρηση στη βορειοανατολική Συρία, ο Τσαβούσογλου ισχυρίστηκε πως ο στόχος αυτών των χωρών είναι να εγκαθιδρύσουν ένα τρομοκρατικό κράτος στη βόρεια Συρία.

«Κοιτάξτε τις χώρες, ειδικά τη Γαλλία, που αντιδρούν ενάντια στην τουρκική επέμβαση, ο στόχος τους είναι να εγκαθιδρύσουν ένα τρομοκρατικό κράτος εκεί», είπε ο Τούρκος ΥΠΕΞ.

Για την αναστολή των εξαγωγών όπλων στην Τουρκία που επέβαλαν πολλές ευρωπαϊκές χώρες και για τις κυρώσεις εις βάρος της Άγκυρας «όποτε και αν αυτές έρθουν», σημείωσε ο Τσαβούσογλου, «δεν θα επηρεάσουν την αποφασιστικότητα της Τουρκίας».



Τζόνσον για Brexit: Πιθανή η συμφωνία, αλλά δεν έχει ακόμη επτευχθεί

Ο πρωθυπουργός της Βρετανίας Μπόρις Τζόνσον διεμήνυσε στους κορυφαίους υπουργούς του ότι υπάρχει πιθανότητα επίτευξης μιας νέας συμφωνίας για το Brexit με την Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά η συμφωνία δεν έχει ακόμη επιτευχθεί, σύμφωνα με εκπρόσωπό του. Οπως σημείωσε, υπάρχουν ακόμη θέματα που εκκρεμούν προκειμένου να επιτευχθεί η συμφωνία, και πρόσθεσε ότι συνεχίζονται οι συνομιλίες με το Δημοκρατικό Ενωτικό Κόμμα της Βόρειας Ιρλανδίας.

«Ο πρωθυπουργός έκανε μια ενημέρωση στο υπουργικό συμβούλιο σε σχέση με την πρόοδο στις εν εξελίξει συνομιλίες για το Brexit, είπε ότι υπάρχει πιθανότητα να εξασφαλιστεί μια καλή συμφωνία αλλά ακόμη δεν έχουμε φθάσει σε αυτό το σημείο και ότι παραμένουν θέματα που εκκρεμούν», ανέφερε ο εκπρόσωπος του Μπόρις Τζόνσον.

Συριακό Παρατηρητήριο: Ο συριακός στρατός εισήλθε στο Κομπάνι

Ο συριακός στρατός μαζί με ρωσικές δυνάμεις εισήλθαν στην πόλη Κομπάνι, ανέφερε την Τετάρτη το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Η είσοδος των δύο συμμαχικών

δυνάμεων στην συριακή πόλη έγινε έπειτα από μια συμφωνία στην οποία κατέληξαν οι υπό κουρδική ηγεσία Συριακές Δημοκρατικές Δυνάμεις (SDF), που ελέγχουν την πόλη και η Δαμασκός για την ανά-

πτυξη του συριακού στρατού σε περιοχές της μεθορίου Συρίας - Τουρκίας προκειμένου να βοηθήσει στην απόκρουση της τουρκικής στρατιωτικής επίθεσης στη βορειοανατολική Συρία.

Sydney Greek Jam

Την **Κυριακή, 20 Οκτωβρίου 2019** στις **12:30 μ.μ.** η μουσική κίνηση **Sydney Greek Jam** με κορμό το **Κουαρτέτο του Αιγαίου**, προσφέρει, ημερήσιο υπαίθριο ελληνικό γλέντι στους ευρύχωρους εξωτερικούς χώρους του **The Pratto 42 Arthur Street, Ashfield**.

Νιώστε την αγάπη και την έκσταση του χορού χέρι-χέρι με τους φίλους και τους ξένους, τη ρετσίνα, τη μυρωδιά από το μοσχοποιημένο σουβλάκι στον αέρα, και τον ήλιο να σας χαϊδεύει την πλάτη. Από τη Θράκη μέχρι την Κρήτη, από το Ιόνιο μέχρι τα Δωδεκάνησα, το Κουαρτέτο του Αιγαίου και οι φίλοι μας, θα παρουσιάσουν μια φωνητική γευσισγνωσία παραδοσιακών μελωδιών από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.

Συμμετοχή: \$ 25 Περιλαμβάνει μεσημεριανό γεύμα BBQ (χορτοφαγικές και βέγκαν διαθέσιμες επιλογές). Παιδιά κάτω των 12: \$ 15. Ελεύθερη είσοδος για 5 χρονών και κάτω.

Παρακαλείσθε να αναφέρετε εάν θέλετε το κανονικό γεύμα, ή vegetarian ή το vegan κατά την επιλογή του εισιτηρίου σας ηλεκτρονικά: <http://tix.yt/fwn> ή στο τηλέφωνο 0420 307 143

* Φέρτε τα όργανα σας, να συμμετάσχετε κι εσείς σ' αυτή τη μουσική γιορτή.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος